



В г. Арзамасе Нижегородской области бывший полицейский признан виновным во взяточничестве



Собранные следственным отделом по г. Арзамас следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что 14 июля 2014 в утреннее время в г. Арзамас старший лейтенант получил от водителя автомобиля марки «Форд Мондео» взятку в размере 30 тысяч рублей за не привлечение его к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения). Противоправные действия полицейского были пресечены его же коллегами сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по г.Арзамасу. В ходе предварительного расследования полицейский из органов внутренних дел был уволен. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно со штрафом в размере 1 миллион 200 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

08 Октября 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/824445>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
